
Asamblarea  clemelor  pentru  anvelope

Descriere  produs

Clemele  pentru  anvelope  pot  fi  reglate  prin  clichetele  pentru  a  se  potrivi  anvelopelor  cu  diametrul  

cuprins  între  19  și  37  de  inci.

Patru  cleme  pentru  anvelope  sunt  incluse  în  kit.  Fiecare  clemă  de  anvelopă  are  trei  clichete.
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6.  Buton  de  blocare

NOTĂ:  Clichetul  cu  mâner  de  tragere  trebuie  instalat  în  fanta  pentru  clichet  cea  mai  apropiată  de  mânerul  de  ridicare.

5.  Orificiu  de  montare  țintă
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Prindeți  mânerul  de  ridicare  cu  o  mână  și  apăsați  butonul  de  comandă  de  pe  

fanta  clichetului  cu  degetul  mare.  Apoi,  introduceți  clichetul  în  fanta  pentru  

clichet  cu  cealaltă  mână.  Când  clichetul  este  atașat  complet,  eliberați  butonul  

de  comandă.  Clichetul  este  acum  instalat.

4.  Mâner  de  blocare
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3.  Slot  de  cliquet
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Scoateți  un  set  de  cleme  de  anvelope  neasamblate  din  kitul  de  cleme  de  anvelope.

2.  Buton  de  control
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1.  Mâner  de  ridicare
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Trage  Mâner

www.maxisysadas.com

E-mail:  sales@autel.com
Site:  www.autel.com
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Vă  rugăm  să  îl  citiți  cu  atenție  înainte  de  a  utiliza  kitul  de  cleme  pentru  anvelope.

Vă  mulțumim  că  ați  achiziționat  setul  de  cleme  pentru  anvelope.  Acest  Ghid  de  referință  rapidă  vă  instruiește  cum  să  asamblați,  să  reglați  și  să  instalați  clemele  pentru  anvelope.

8  buc

Kit  cleme  anvelope  (AUTEL-CSC0500/17)

Ghid  de  referință  rapidă
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Reglarea  clemelor  anvelopelor
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•  Poziția  1:  Între  19  și  27  inchi.

•  Poziția  2:  Între  24  și  32  inchi.

•  Poziția  3:  Între  30  și  37  inchi.

NOTĂ:  Cele  trei  clichete  trebuie  reglate  la  aceeași  lungime.

Urmați  pașii  de  mai  sus  pentru  a  asambla  celelalte  trei  cleme  pentru  anvelope.

După  ce  cele  patru  cleme  de  anvelopă  sunt  asamblate  corect,  le  puteți  regla  în  funcție  de  

diametrul  anvelopei.

Setul  de  cleme  pentru  anvelope  este  gata  de  utilizare.

Instalați  celelalte  două  clichete  așa  cum  este  descris  mai  sus.  Clema  anvelopei  
este  acum  asamblată.

Trageți  clichetele  în  sus  sau  în  jos  pentru  a  regla  poziția  de  care  aveți  nevoie.  Dacă  poziția  

clichetului  a  fost  reglată  cu  succes,  veți  auzi  un  „clic”.
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Clemă  pentru  anvelopeLF
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Instalarea  țintelor

AUTEL-CSC0500/17/LF

Urmați  pașii  de  mai  sus  pentru  a  instala  celelalte  trei  ținte.

NOTĂ:  Clemele  pentru  anvelope  și  țintele  sunt  etichetate  cu  un  autocolant,  astfel  încât  să  puteți  potrivi  ținta  și  clema  anvelopei  verificând  numerele  articolelor  de  pe  autocolante.  
De  exemplu,  ținta  etichetată  AUTEL-CSC0500/16/LF  ar  trebui  instalată  pe  clema  anvelopei  etichetată  AUTEL-CSC0500/17/LF.

Prindeți  mânerul  de  ridicare  și  eliberați  butonul  de  blocare  de  pe  clema  
anvelopei,  apoi  introduceți  știftul  de  poziționare  a  țintei  în  orificiul  de  
deschidere  corespunzător,  astfel  încât  ținta  să  poată  fi  introdusă  în  orificiul  
de  montare  țintă  de  pe  clema  anvelopei.  Strângeți  butonul  de  blocare  după  
ce  ținta  este  atașată  complet.

Odată  ce  cele  patru  cleme  de  anvelopă  sunt  asamblate  corect,  scoateți  ținta  
care  se  potrivește  cu  clema  de  anvelopă.
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NOTĂ:  Ilustrațiile  din  acest  Ghid  de  referință  rapidă  sunt  doar  pentru  referință.  Produsul  real  poate  diferi.

NOTĂ:  Pentru  a  instala  corect  clema  anvelopei  pe  anvelopă,  vă  rugăm  să  verificați  numerele  de  articole  etichetate  pe  clema  anvelopei.  De  exemplu,  clema  anvelopei  cu  eticheta  AUTEL-CSC0500/17/LF  ar  trebui  instalată  

pe  anvelopa  stângă  față.

Pentru  a  obține  măsurători  precise  în  timpul  procesului  de  aliniere  a  roților  și  de  calibrare  ADAS,  clemele  anvelopelor  trebuie  calibrate  înainte  de  utilizare.  Pentru  instrucțiuni  detaliate  pas  cu  pas,  puteți:

Ferm  atașat

2.  Vizitați  site-ul  nostru  la  www.autel.com  pentru  a  descărca  documentul  numit  „Calibrarea  clemelor  anvelopelor”.

Instalați  cele  trei  cleme  de  anvelopă  rămase  pe  anvelopele  corespunzătoare,  așa  
cum  este  descris  mai  sus.

1.  Atingeți  Setări  �  Setări  ADAS  și  aliniere  �  Întreținere  și  service  �  Calibrare  țintă  a  clemei  roții  de  pe  tabletă  și  urmați  instrucțiunile  de  pe  ecran  pentru  a  finaliza  calibrarea  clemei  anvelopei.

Prindeți  mânerul  de  ridicare.  Ridicați  mânerul  de  tragere  pentru  a  lăsa  toate  

clichetele  să  intre  în  contact  cu  suprafața  benzii  de  rulare  a  anvelopei  

corespunzătoare,  iar  canelurile  de  limitare  de  pe  clichete  sunt  în  contact  cu  

marginea  anvelopei.  Apoi  eliberați  mânerul  de  tragere  și  scuturați  ușor  clema  

anvelopei  pentru  a  vă  asigura  că  clichetele  sunt  bine  atașate.  Blocați  mânerul  de  

blocare  în  sensul  acelor  de  ceasornic  pentru  a  fixa  clema  anvelopei.  Clema  

anvelopei  cu  ținta  este  acum  instalată.

Înainte  de  a  instala  clemele  anvelopelor  pe  anvelope,  asigurați-vă  că  clemele  

pentru  anvelope  sunt  asamblate  corect,  poziția  clichetelor  este  reglată  în  funcție  

de  diametrul  anvelopei  și  țintele  sunt  instalate  corect.

După  calibrarea  clemelor  anvelopei,  pentru  a  minimiza  erorile  în  timpul  calibrării,  trebuie  să  efectuați  verificarea  preciziei.  Pentru  instrucțiuni  detaliate  pas  cu  pas,  puteți:

1.  Atingeți  Setări  �  Setări  ADAS  și  aliniere  �  Întreținere  și  service  �  Verificare  acuratețe  de  pe  tabletă  și  urmați  instrucțiunile  de  pe  ecran  pentru  a  efectua  verificarea  preciziei.

2.  Vizitați  site-ul  nostru  la  www.autel.com  pentru  a  descărca  documentul  numit  „Calibrarea  clemelor  anvelopelor”.

Calibrarea  clemelor  anvelopelor

Instalarea  clemelor  pentru  anvelope  pe  anvelope

Efectuarea  verificării  preciziei


